#5R :1/2,500

BRRZDIELE |2ERHBORE
HEAEES  |132482A661103055

ERIES A0A
FT7Eih ZHE T BRI

w1%
i & #ER - 1/50,000
,j o

e

i

gty "J’ \Z_)'}J
XIDMEE, E L thEBEO R B

A
RS &
3 0, S0

50000 GO B ERALT-50 Th o,

X i85 & A
[ ] twxEznrs
- IENERIERRE (HPIERAES) —
B ENIZ kB 1 HY100kN/ ME R X 5K I8k
7| #mEs Bz AR
[ ] zhusors

"(['ll’lll E%Bﬁ‘iﬁia DHDKEZDFT
%”f([mﬁﬁ S

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

%

EREE
EREAH
{ ERES
EREAR
K ErES
0 50 100 m
1/2 500

1/ 2 ERE



Varaxd —_— EI_— . -
THEFEOHOKRES—E (ZESE] BRGRORE |2BEORE
1. FROERIEIBHO N RUERSIZLYKSH B AR D
SRR Shh R R OBA A L CNZ. iﬁfﬂﬁﬁ? 132482661103055
(A) BEII= LB H1A100kN/ mE R BRI OBED A DBAIEKN/m) (E) #IERH A ImEIRZ DRI D MDD S DBAFEKN/ i) 2 SORSHBSHRANI-HIOmEEHET S Gl ki
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(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
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